

<b>Cíl č. 3</b>	<b>Zajištění služby terénních programů pro osoby žijící v sociálně vyloučených lokalitách, osoby nacházející se v tíživé životní (sociální) situaci, která je ohrožuje vyloučením nebo vylučuje z běžné společnosti</b>
<b>Opatření č. 3.1.</b>	Zachování služby terénních programů na území ORP Lipník nad Bečvou
<b>Charakteristika opatření</b>	Vyhledávání, motivace a aktivizace osob nacházejících se v tíživé životní (sociální) situaci, pomoc a dlouhodobá podpora při řešení dluhové situace, pomoc při prosazování práv a oprávněných zájmů. Typickými zakázkami v rámci služby terénních programů jsou mapování dluhové situace, podpora v udržení stávajícího bydlení, hledání nového bydlení, hledání zaměstnání, doprovody na jednání na úřadech, dopomoc s porozuměním dokumentům, mapování a zprostředkování dávek, podpora v komunikaci s dalšími institucemi.
<b>Předpokládaný dopad opatření</b>	Zachování terénních programů ve výši stávajících úvazků. Využití kapacity terénních pracovníků. Podpora uživatelů služeb terénní programy. Zvýšení kompetencí uživatelů služby terénní programy. Zvýšení kvality poskytovaných služeb. Rozvoj informovanosti o poskytování služby. Šíření osvěty mezi širokou veřejností o možnostech řešení dluhové problematiky i běžných záležitostech.
<b>Aktivity vedoucí k naplnění opatření</b>	Získávání finančních prostředků ve formě multizdrojového financování služby. Depistáž zájemců o službu. Poskytování služby terénních programů. Další vzdělávání a rozvoj sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách. Propagace služby.
<b>Předpokládaní realizátoři opatření</b>	Člověk v tísni, o.p.s.
<b>Časový horizont</b>	2020 - 2022
<b>Předpokládané finanční náklady</b>	Výhled mezd a režii: rok 2020 – 323.610 Kč rok 2021 – 344.715 Kč rok 2022 – 365.820 Kč
<b>Finanční zdroje</b>	Veřejné zdroje, evropské zdroje a ostatní zdroje financování
<b>Hodnotící indikátory/předpokládané výstupy</b>	Získání finanční podpory služby. Využití kapacity poskytovaných služeb. Zkvalitňování služby prostřednictvím vzdělávání sociálních pracovníků a pracovníků v sociálních službách. Propagace služby.